
Анализ проведения опроса родителей группы №4 « Пчелки»  
«Знает ли мой ребёнок дорожные знаки» 

Дата проведения: декабрь 2023г 
приняло участие: 8 человек. 

Результаты показали: 

На 1 вопрос: Много ли знаков дорожного движения знает Ваш ребёнок ? 
1.Много ответили - 62,5% 
2.Некоторые из них – 37,5% 
3. Не знает вообще - 0 
 

На 2 вопрос: Хорошо ли он знает дорогу домой и в детском саду ? 
1.Хорошо – 62, 5% 
2.Не очень хорошо- 37,5% 
3. Плохо. 
 

На 3 вопрос: Вы идете с ребёнком по улице.? При этом: 
1.Всегда соблюдаете правила безопасного поведения – 87, 5% 
2. Иногда нарушаете правила безопасного поведения – 12, 5% 
3. Ходите так, как Вам кажется удобно. 
 

На 4 вопрос: Умеет ли ребёнок правильно переходить улицу ? 
1.Ребёнок знает и соблюдает правила перехода улицы – 100% 
2.Ребёнок не всегда правильно переходит улицу 
3.Не умеет. 
 

На 5 вопрос: Знает ли ребёнок сигналы светофора? 
1.Ребёнок знает сигналы светофора - 100% 
2.Ребёнок иногда путает сигналы светофора 
3.Ребёнок не знает сигналы светофора 
 
. 

На 6 вопрос: Обращаете ли Вы внимание ребёнка на неправильное 
поведение других людей на улице ? 
1.Делаю это постоянно – 75% 
2.Делаю это иногда – 25% 
3.Не обращаю 
 

На 7 вопрос: Как ребёнок ведёт себя в городском транспорте и на 
остановках ? 
1.Ребёнок ведет себя правильно и спокойно – 100% 
2.Ребёнок ведёт себя неспокойно на остановке: бегает и суетится, в салоне 
транспорта иногда ведет себя неправильно 
3.Ребёнка опасно брать в поездку. 

 
 

На 8 вопрос: Часто ли Вы уделяете время  на ознакомление ребёнка с 
правилами безопасного поведения ? 



1. Да, я часто объясняю ребёнку правила безопасного поведения – 75% 
2. Я иногда уделяю внимание этому вопросу - 25% 
3. Очень редко 

 

На 9 вопрос: Считаете ли Вы успешной работу детского сада по 
ознакомлению детей с правилами безопасного поведения ? 

1. Да, считаю -100% 
2. Знания и умения, приобретённые в детском саду, недостаточны 

 
 

Вывод. Результаты анкетирования «Знает ли мой ребёнок дорожные знаки» 
показали, что большинство детей знают дорожные знаки,  хорошо знают 
дорогу домой и к детскому саду, всегда соблюдают правила безопасного 
поведения на улице, знают и соблюдают правила перехода улицы. Родители, 
которые пользуются общественным транспортом отмечают, что дети 
спокойно ведут себя в городском транспорте и на остановках. Большинство 
родителей объясняют своему ребёнку правила безопасного поведения и 
считают успешной работу детского сада по ознакомлению детей с правилами 
безопасного поведения. 


